

■ “女演员白静被丈夫刀扎身亡”追踪

# 白静起诉离婚 丈夫领传票后行凶

朝阳法院介绍,2月13日白静以丈夫周成海“不忠”为由起诉离婚,并要求分割两人名下的一处房产

本报讯 (记者陈博) 昨日,记者从朝阳法院获悉,被刺身亡的女演员白静曾于2月13日,以丈夫周成海“不忠”为由向法院起诉离婚。前日中午11时许,周成海到法院领走了传票。随后,血

案发生。前日,朝阳区望京一小区,因感情纠纷,青年女演员白静被其丈夫周成海用刀扎伤致死。周成海则自杀身亡。目前案件正在进一步调查。(本报昨日报道)

## 起诉要求分割一处房产

朝阳法院相关人员表示,白静在2月13日正式向法院起诉离婚,并要求分割两人名下丽都水岸的一处房产。据介绍,起诉书多达数

页,但白静主要的起诉理由是婚前不知道周成海有过婚姻和孩子,甚至不知周比自己大了18岁,还称周成海有婚外情,并对自己有家庭暴力。前日中午11时许,周成海亲自去法院领走了传票。

## 离婚案目前已经中止

朝阳法院介绍,目前这起离婚案已经中止,待法院进一步确认当事人已死亡后,此案将自动终结。据了解,白静生于1983

年,周成海生于1965年,两人于2010年10月结婚。周成海并非影视圈人士。据媒体报道,周成海身家十多亿,房产有十几处,曾经离婚,与前妻育有一子,白静是他的第二任妻子。

两人起诉奥运主题曲抄袭自己的投稿;该案二审开庭

# 诉《我和你》抄袭 原告将申请鉴定

本报讯 (记者张媛) 歌词中都出现了“我和你”、“心连心”等内容,两名奥运歌曲的投稿人分别将2008北京奥运音乐总监陈其钢、中国国际电视总公司诉至法院,一审被法院驳回后二人上诉。昨日,该案在北京市高院二审开庭。

43岁的原告王瑞华现任山东大学副教授;另一名原告土家族人张明仁是湖南永顺县文联主席。2007年,他们分别将自己创作的歌词寄给了奥运歌曲征集办公室。奥运主题曲《我和你》发布后,二人认为该歌曲无论是曲名还是歌词,都和自己的类似,遂提起诉讼。一审法院经审理,认定不构成

实质性相似。昨日9时许,二人先后抵达法院。其中,王瑞华还手持来自北京师范大学教授张清华和中国现代文学研究馆常务副馆长吴义勤教授的亲笔鉴定意见,称王提交的歌词与《我和你》“题目完全相同,这种概率非常之低”、“在内容、主体、关键字句上存在着许多近似和相同之处”。一审时,这两份专家鉴定曾被提交到法庭,但在判决中没有使用。对此,二审时,王瑞华提出将申请再进行专家鉴定。由于双方各自坚持此前的意见,且陈其钢一方拒绝调解,昨日庭审持续了约两个半小时,法庭将择日宣判。

## ■ 焦点

### 是否构成实质性相似?

一审时,法院认为三首歌词都属于公有领域的常用表达,而且这些表达在奥运歌曲《我和你》中所占的比例很小,因此认为陈其钢未侵权。二审中,陈其钢并未到庭,但其通过代理律师表示,三首歌词虽然在措辞上出现过一致,但是各自的语义、结构、逻辑存在明显差异,不构成实质性相似。对此,张明仁情绪激动地说:“三十年山歌、民歌养育了我”,其认为自己歌词中的“根连根,亲又亲”等都是来自生活的灵感。

### 被告是否曾接触作品?

根据一审查明的证据显示,此前,陈其钢在接受腾讯网记者采访时曾说“我听到了我们征选这几年的歌曲,我们必须听,要纳入进来……”王瑞华据此认为,陈其钢曾接触过自己创作的歌曲。不过,昨日,陈其钢的律师称,“听一首歌曲要三分钟,几万首的歌曲,陈光是听完要多长时间”,实际上是在奥运歌曲征集办公室进行大幅度筛选之后,陈再开展工作的,因此并没有接触到作品。

## ■ 链接

- 王瑞华的《我和你》:“我和你,也许从未见过面;我们的心却已紧紧相连……我和你,说着不同的语言;微笑已把我们紧紧相连……”
- 张明仁的《奥林匹克·北京》:“手牵手,心连心,我们不陌生;五环下点燃圣火,相聚在北京;根连根,亲又亲,同在地球村……”
- 2008年北京奥运会主题歌《我和你》:“我和你,心连心,同住地球村,为梦想,千里行,相会在北京……”



昨日,儿童医院,误吞水银的女童正在接受抽血检查。

实习生 崔楠摄

# 女童误吞水银 交警电台合力救助

女童从顺义到儿童医院仅用40多分钟,经检查无生命危险

本报讯 (记者展明辉) 昨晚6时许,顺义区后沙峪一小区,三岁女童珊珊(化名)误喝下温度计内的水银。随后,在交通台频发播报以及交警的帮助下,仅用时40多分钟,珊珊便被送到了儿童医院。经检查,女童无生命危险。

## 女童咬坏温度计吞水银

珊珊母亲李女士称,昨日,珊珊发烧,晚上6时许,她和孩子的姥爷为珊珊量体温,发现温度仍有些高,遂上楼去取药。“我下楼的时候,发现温度计的头不见了,碎玻璃和一些水银留在地上。”李女士说,当时,部分水银

还留在孩子的嘴角处。在他们一再询问下,珊珊承认自己将温度计咬坏。

## 交通台呼吁司机让路

据珊珊的姥爷称,女儿随后找来一名朋友,开车将孩子送往空港医院,但对方表示无法收治,建议前往儿童医院治疗。“这里距离儿童医院很远。”李女士说,从顺义赶往市里期间,她慌忙拨打110求助。警方回复称,交警将全力疏导沿途路段。随后,交通台获悉此事,开始循环播放提示信息,呼吁司机们注意送珊珊就医的京牌白色卡罗拉轿车,为孩子让出生命通道。

## 医生表示无生命危险

昨晚7时许,儿童医院急诊内科,珊珊依偎在母亲怀里,将双手牢牢缩起,不敢让护士进行抽血化验。经过众人劝说,珊珊皱着眉,慢慢伸出右手,配合医生取走血样。“40多分钟就到了医院,太感谢大家了。”看着珊珊喝完酸奶又蹦又跳,李女士的情绪逐渐平复下来。截至昨晚8时许,珊珊的血样仍在化验中。据医生介绍,根据之前拍片的情况来看,珊珊确实摄入了温度计中的汞,所幸量不大,无生命危险。

## ■ 提醒

### 误吞水银可先服牛奶或蛋清

120急救中心提示市民,遇到误吞水银的情况,如果量很少,水银即使进入体内也不会被消化道吸收,可自行排出。如果误吞水银的量较大,可以让当事人口服牛奶或蛋清,使其中的蛋白质和水银结合,保护胃黏膜。如果伤口碰到水银,则应到医院中毒防治科进行检查,出现中毒现象再进行治疗。

## 本报征集“3·15”维权线索

你是否受到过假冒伪劣产品的坑害?是否遭遇过“霸王条款”而无力改变?是否遇到价格欺诈、商家乱收费、被各种山寨服务网站骗钱,或者你知晓某些行业内幕或潜规则……本报向社会公开征集消费维权线索。

### 联系方式

电话: 67106710  
QQ: 800080180  
邮箱: 67106710@bjnews.com.cn

### 本报昨日热线爆料

- 演员白静遭夫杀害
- 高二女生校内坠亡
- “坑”车